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Im Rahmen unserer Leistungserbringung erheben wir von Interessenten, Kunden und 
Lieferanten personenbezogene Daten, welche für die Auftragsabwicklung notwendig sind. 

Wir sind verpflichtet Sie zu informieren zu welchem Zwecke wie ihre Daten in unserer Praxis 
verwenden.  

1. Identität der verantwortlichen Stelle: 
 

„könnmer & machmer“- Dienstleistungen rund ums Haus gGmbH  

Blomberger Straße 5 

04758 Oschatz 

vertreten durch den Geschäftsführer Markus Drexler   

 
1. Zweckbestimmung der Datenerhebung  

 

Die Datenerhebung, -verarbeitung und -nutzung erfolgt nur zu dem Zweck 
Interessentenabfragen zu beantworten, Kundenaufträge zu bearbeiten, durchzuführen und 
abzurechnen sowie um Kontakt- und Vertragsdaten von Lieferanten zu dokumentieren.  

2. Datenempfänger  
 

 Mitarbeiter  
 Mitarbeiter der Finanzbuchhaltung/ Lebenshilfe e.V. RV Oschatz 

 
 

3. Rechtsgrundlage der Datenerhebung  
 

 Art. 6 Abs. 1 Buchstabe b Datenschutzgrundverordnung  
 

4. Rechte Betroffener  
 

Die Erhebung der personenbezogenen Daten erfolgt ausschließlich zur Anbahnung, 
Begründung, Durchführung der Kundenverwaltung und Auftragserfüllung.  

Die personenbezogenen Daten werden erhoben, verarbeitet und gespeichert, um die zu 
erbringenden Leistungen ordnungsgemäß zu erfüllen.  

Personen, von denen Daten erhoben werden, sind gemäß Art.15 DSGVO jederzeit uns 
gegenüber berechtigt, um eine umfangreiche Auskunftserteilung zu den zu ihrer Person 
gespeicherten Daten zu ersuchen.  
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Sie können gemäß Art.16 ff. DS-GVO jederzeit gegenüber der „könnmer & machmer“- 
Dienstleistungen rund ums Haus gGmbH die Berichtigung, Löschung, Sperrung und den 
Widerruf einzelner personenbezogener Daten verlangen.   

Ein Betroffener, von dem Daten zum Zwecke der Leistungserbringung erhoben, verarbeitet 
und gespeichert werden, hat jederzeit das Recht gegen die Verarbeitung in Widerspruch 
(Art. 21 DS-GVO) zu gehen.  

Jede betroffene Person hat unbeschadet eines anderweitigen verwaltungsrechtlichen oder 
gerichtlichen Rechtsbehelfs das Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde, wenn die 
betroffene Person der Ansicht ist, dass die Verarbeitung der sie betreffenden 
personenbezogenen Daten gegen die DS-GVO verstößt (Art. 77 DS-GVO).  

Die betroffene Person kann dieses Recht bei einer Aufsichtsbehörde in dem Mitgliedstaat 
ihres Aufenthaltsortes, ihres Arbeitsplatzes oder des im Ort des mutmaßlichen Verstoßes 
geltend machen. In Sachsen ist die zuständige Aufsichtsbehörde der Sächsische 
Datenschutzbeauftragte. 

Die Bearbeitung der Anfragen Betroffener an uns erfolgt zentral im Unternehmen.  

  

5. Aufbewahrungsfristen 
 

 Interessenten:  
o bei Wegfall des Zwecks der Datenerhebung  

 
 Handels- und steuerrechtliche Aufbewahrungsfristen bei Auftragsbearbeitung und 

Rechnungslegung, u.a.  
  

o Angebots-; Bestell- und Auftragsunterlagen 6 Jahre 
o Abrechnungsbelege/Ausgangsrechnungen 10 Jahre  
o Kassenbücher 10 Jahre 

 
 Lieferanten: 

o Dauer der Geschäftsbeziehung 
o Verträge entsprechend den gesetzlichen Vorgaben   

 

Richtlinie sind die gesetzlichen Aufbewahrungsfristen.   

Nach Beendigung der Aufbewahrungsfrist erfolgt die Löschung der erhobenen Daten.  
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6. Nichteinwilligung  
 

Können Daten, welche für die Zweckbestimmung erforderlich sind, wegen fehlender 
Einwilligung/ Mitwirkung nicht erhoben, verarbeitet und gespeichert werden, können von uns 
zu erbringende Leistungen unter Umständen nicht erbracht werden.  

 

7. Kontaktdaten  
 

Inklusionsfirma „könnmer&machmer“ – Dienstleistungen rund ums Haus gGmbH 

Blomberger Straße 5 

04758 Oschatz 

Tel:  03435- 935 5080 

E-Mail: kundm@lebenshilfe-oschatz.de   
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